



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**Πίνακας Θεμάτων – Αποφάσεων
8ης Συνεδρίασης (Τακτική) της 02^{ης} Απριλίου 2025**

Στη Λαμία, σήμερα Τετάρτη 02 Απριλίου 2025 και ώρα 10:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε η 8^η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2025, η οποία έλαβε χώρα δια ζώσης στην αίθουσα συνεδριάσεων «Λάμπρου Παπαδήμα» (Αινιάνων 6-8, Λαμία) κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. (οικ.) 60219/17.03.2025 Πρόσκλησης της Προέδρου, κ. Λουκίας Θεοδώρου - Μαγουλά, και στην οποία ελήφθησαν οι αποφάσεις από 30 έως και 44 ως ακολούθως.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, ενημέρωσε το Σώμα για την ύπαρξη τεσσάρων (4) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών, τα οποία είναι:

Θέμα 1ο εκτός ημερήσιας διάταξης: «Ετήσια καταβολή ποσού σύμφωνα με το Ν. 5143/2024 (ΦΕΚ 161/τ.Α'11.10.2024) σε εργαζόμενους-δικαιούχους **παροχής γάλακτος**, της Περιφερειακής Ενότητας **Φωκίδας**»

Θέμα 2ο εκτός ημερήσιας διάταξης: «Ετήσια καταβολή ποσού σύμφωνα με το ν. 5143/2024 (Α'161) σε εργαζόμενους-δικαιούχους **παροχής γάλακτος**, της Περιφερειακής Ενότητας **Ευρυτανίας**, για το έτος 2025»

Θέμα 3ο εκτός ημερήσιας διάταξης: «Έγκριση τροποποίησης στοιχείων εγγραφών **Τεχνικού Προγράμματος** Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2025»

Θέμα 4ο εκτός ημερήσιας διάταξης: «Λήψη απόφασης για τη **μεταβολή του τόπου διεξαγωγής** της επόμενης (δια ζώσης ή με μεικτό τρόπο) συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, οποτεδήποτε αυτή οριστεί.»

Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης η κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του εγκρίνει την εισαγωγή των ανωτέρω τεσσάρων (4) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης προκειμένου να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών.

Εισηγητής	κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 30	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , αποδέχεται την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκίας Θεοδώρου-Μαγουλά, και εγκρίνει την εισαγωγή των ανωτέρω τεσσάρων (4), εκτός ημερήσιας διάταξης, θεμάτων προκειμένου να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών.

Θέμα 1 ^ο ΕΗΔ	Ετήσια καταβολή ποσού σύμφωνα με το Ν. 5143/2024 (ΦΕΚ 161/τ.Α΄/11.10.2024) σε εργαζόμενους-δικαιούχους παροχής γάλακτος , της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας
Εισηγητής	κ. Γεώργιος Δελμούζος, Αντιπεριφερειάρχης Π. Ε. Φωκίδας
Απόφαση 31	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει Α) την καταβολή ποσού 300,00€ κατ' άτομο σε ετήσια βάση αντί ενός (1) λίτρου γάλακτος σε ημερήσια βάση, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 15, του Ν. 5143/2024 για το έτος 2025, σε όσους υπαλλήλους της Π.Ε. Φωκίδας δικαιούνται ΜΑΠ. Σε περίπτωση που υπάλληλος δικαιούται ΜΑΠ αλλά δεν συμπληρώνει ολόκληρο έτος παραμονής στην υπηρεσία, τότε καταβάλλεται το ποσό ποσοστιαία για κάθε μήνα παραμονής, δηλαδή 25,00 € κάθε μήνα, Β) η Διεύθυνση Διοίκησης σε συνεργασία με τον Τεχνικό Ασφαλείας και τον Ιατρό Εργασίας, να συγκεντρώσει και να παράσχει αναλυτική κατάσταση (ονοματεπώνυμα, ειδικότητες, σχέση εργασίας και χρονικό διάστημα) των δικαιούχων των παραπάνω διατάξεων για το έτος 2025 και να τα γνωστοποιήσει στο Τμήμα Λογιστικής Διαχείρισης, της Διεύθυνσης Οικονομικού- Δημοσιονομικού Ελέγχου, Γ) τη μη διενέργεια διαδικασιών σύναψης νέας σύμβασης για την παροχή γάλακτος για το έτος 2025 και Δ) τη ποσοστιαία καταβολή ποσού 300,00 € αναλόγως των μηνών εργασίας, σε περίπτωση που υπάρξει πρόσληψη νέων υπαλλήλων οι οποίοι δικαιούνται την παροχή ΜΑΠ.

Θέμα 2 ^ο ΕΗΔ	Ετήσια καταβολή ποσού σύμφωνα με το ν. 5143/2024 (Α΄161) σε εργαζόμενους-δικαιούχους παροχής γάλακτος , της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας , για το έτος 2025
Εισηγητής	κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης Π. Ε. Ευρυτανίας.
Απόφαση 32	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει Α) την καταβολή ποσού 300,00€ κατ' άτομο σε ετήσια βάση αντί ενός (1) λίτρου γάλακτος σε ημερήσια βάση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 15, του Ν. 5143/2024 για το έτος 2025, σε όσους υπαλλήλους της Π.Ε. Ευρυτανίας δικαιούνται ΜΑΠ. Σε περίπτωση που υπάλληλος δικαιούται ΜΑΠ αλλά δεν συμπληρώνει ολόκληρο έτος παραμονής στην υπηρεσία, τότε καταβάλλεται το ποσό ποσοστιαία για κάθε μήνα παραμονής, δηλαδή 25,00 € κάθε μήνα, Β) αναλυτικές καταστάσεις με τα ονοματεπώνυμα και τις ειδικότητες των δικαιούχων να υποβληθούν στις αρμόδιες υπηρεσίες, προκειμένου να πραγματοποιηθεί η καταβολή των ποσών στους δικαιούχους, Γ) τη μη διενέργεια διαδικασιών σύναψης νέας σύμβασης για την παροχή γάλακτος για το έτος 2025, και Δ) την ποσοστιαία καταβολή ποσού 300,00 € αναλόγως των μηνών εργασίας σε περίπτωση που υπάρξει πρόσληψη νέων υπαλλήλων οι οποίοι δικαιούνται την παροχή ΜΑΠ, εγκρίνεται

Θέμα 3 ^ο ΕΗΔ	Έγκριση τροποποίησης στοιχείων εγγραφών Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2025
Εισηγητής	κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 33	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει την τροποποίηση στοιχείων εγγραφών Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2025 ως κάτωθι: <ul style="list-style-type: none"> • 2024ΙΔΠΕΥΒ007 - ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ, ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΕΥΡΙΠΟΥ • 2025ΚΑΠΠΕΡ004 - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2025 • 2025ΚΑΠΠΕΡ006 (ΥΠΟΕΡΓΟ 7 ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ) - ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΙΝΙΔΩΤΩΝ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΕΛΛΕΙΨΕΩΝ ΣΤΑ ΕΠΑΡΧΙΑΚΑ ΓΗΠΕΔΑ

Θέμα 4 ^ο ΕΗΔ	Λήψη απόφασης για τη μεταβολή του τόπου διεξαγωγής της επόμενης (δια ζώσης ή με μεικτό τρόπο) συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, οποτεδήποτε αυτή οριστεί.
Εισηγητής	κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας
Απόφαση 34	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει τη μεταβολή του τόπου διεξαγωγής της επόμενης (δια ζώσης ή με μεικτό τρόπο) τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, οποτεδήποτε αυτή οριστεί, από τη Λαμία (έδρα της Περιφέρειας) στη Χαλκίδα, στην αίθουσα Περιφερειακού Συμβουλίου στο κτήριο Διοικητηρίου ΠΕ Ευβοίας (Λεωφ. Χαϊνά 93, Χαλκίδα).

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, ενημέρωσε το Σώμα για την παρέλευση τεσσάρων (4) ωρών από την έναρξη της συνεδρίασης, και στο σημείο αυτό, πρότεινε στο Σώμα να εγκρίνει με απόφασή του την παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα.	
Απόφαση 35	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , αποδέχεται την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκίας Θεοδώρου-Μαγουλά και εγκρίνει την παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 1 ^ο ΗΔ	Ανάκληση της Βεβαίωσης Χωροθέτησης (ΑΔΑ: Ω83Ψ7ΛΗ-ΡΦΗ) και της Τροποποίησης αυτής (ΑΔΑ: 99ΦΓ7ΛΗ-Ο7Χ) που είχε παραχωρηθεί για την δραστηριότητα "Υγειονομική Ταφή επικίνδυνων αποβλήτων (εργασίες D1, D5) - Εγκαταστάσεις που εκτελούν εργασίες D και R σε μη επικίνδυνα απόβλητα, εκτός αστικών στερεών αποβλήτων Εγκαταστάσεις που εκτελούν εργασίες D και R, (μεμονωμένες ή συνδυασμένες) σε επικίνδυνα απόβλητα" στον φορέα με επωνυμία ΕΛΒΙΟΚ Μ.Α.Ε. που πρόκειται να εγκατασταθεί στην θέση "Κεραμιδέζα" της Δ.Ε. Τανάγρας της Π. Ε. Βοιωτίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» και συζήτηση για τις νέες εξελίξεις στην υπόθεση της εγκατάστασης ΟΕΔΒΑ στον Δήμο Τανάγρας.
Εισηγητής	κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 36	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατόπιν ονομαστικής ψηφοφορίας: - με είκοσι πέντε (25) ψήφους υπέρ της εισήγησης δηλαδή κατά της ανάκλησης της Βεβαίωσης Χωροθέτησης (ΑΔΑ: Ω83Ψ7ΛΗ-ΡΦΗ) και της Τροποποίησης αυτής (ΑΔΑ: 99ΦΓ7ΛΗ-Ο7Χ) - με δέκα (10) ψήφους υπέρ της ανάκλησης της Βεβαίωσης Χωροθέτησης (ΑΔΑ: Ω83Ψ7ΛΗ-ΡΦΗ) και της Τροποποίησης αυτής (ΑΔΑ: 99ΦΓ7ΛΗ-Ο7Χ)

Θέμα 2 ^ο ΗΔ	Λήψη απόφασης περί ανάκλησης κάθε προηγούμενης απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου, δια της οποίας διευκολύνεται η υλοποίηση του έργου: Κατασκευή του χώρου υγειονομικής ταφής βιομηχανικών επικίνδυνων αποβλήτων Τανάγρας (ΧΥΤΒΕΑ).
Εισηγητής	κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 37	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, την ανάκληση της υπ' αριθμ. 356/2023 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου περί θετικής, υπό προϋποθέσεις, γνωμοδότησης για Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.) του Εθνικού Σχεδίου Διαχείρισης Επικίνδυνων Αποβλήτων (ΕΣΔΕΑ) 2020-2030 και την έκδοση αρνητικής για τους αναφερόμενους στην εισήγηση λόγους που τέθηκαν στην αρχική απόφαση ως προϋποθέσεις και οι οποίοι δεν υιοθετήθηκαν κατά την έγκριση του αναθεωρημένου Εθνικού Σχεδίου Διαχείρισης Επικίνδυνων Αποβλήτων (ΕΣΔΕΑ), ως εξής:</p> <p>-Υπέρ ψήφισε η παράταξη «Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας»</p> <p>-Υπέρ ψήφισε η παράταξη « Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση-Απόστολος Γκλέτσος», με τις παρατηρήσεις όπως θα αναγράφονται πλήρως στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.</p> <p>- Αρνηση ψήφου δήλωσε εκ μέρους της παράταξης «Στερεά Περιφέρεια» η Περιφερειακή Σύμβουλος κ Αλίκη Λιάσκα δια της επιστολής του επικεφαλής της παράταξης.</p> <p>-Υπέρ ψήφισε η παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» με τις παρατηρήσεις όπως θα αναγράφονται πλήρως στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.</p>

Λόγω απουσίας της κ. Φάνης Παπαθωμά, Προέδρου ΟΠΑΣΤΕ & Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού & Τουρισμού Π. Στ. Ε, το 3^ο θέμα της ΗΔ το εισηγήθηκε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός.

Θέμα 3 ^ο ΗΔ	Τροποποίηση της υπ' αριθμ.6/2024 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου περί ορισμού μέλους του Δ. Σ. της Αστικής Εταιρίας μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» και συντομογραφικά «Ο.Π.Α.ΣΤ.Ε.».
Εισηγητής	κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 38	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , την τροποποίηση της υπ' αριθμ.6/2024 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου, ως προς την αντικατάσταση αναπληρωματικού μέλους του Δ.Σ. της αστικής εταιρίας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» και συντομογραφικά «Ο.Π.Α.ΣΤ.Ε.» από την παράταξη «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση-Απόστολος Γκλέτσος» και εκλέγει, με μυστική ψηφοφορία, Περιφερειακό Σύμβουλο από την εν λόγω παράταξη ως νέο αναπληρωματικό μέλος.

Θέμα 4 ^ο ΗΔ	Ετήσια καταβολή ποσού 300€ αντί παροχής γάλακτος σύμφωνα με το N. 5143/2024 (ΦΕΚ 161/τ. Α'/11.10.2024) σε εργαζόμενους-δικαιούχους, της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας .
Εισηγητής	κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης Π. Ε. Ευρυτανίας.
Απόφαση 39	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει A) την καταβολή ποσού 300,00 € κατ' άτομο σε ετήσια βάση αντί ενός (1) λίτρου γάλακτος σε ημερήσια βάση, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 15, του Ν. 5143/2024 για το έτος 2025, B) το Τμήμα Διοίκησης, Προσωπικού και Μισθοδοσίας, το Τμήμα Προμηθειών σε συνεργασία με τον Τεχνικό Ασφαλείας και τον Ιατρό Εργασίας, να συγκεντρώσει και να παράσχει αναλυτική κατάσταση (ονοματεπώνυμα και ειδικότητες) των δικαιούχων των παραπάνω

	διατάξεων για το έτος 2025 και να τα γνωστοποιήσει στο Τμήμα Λογιστικής Διαχείρισης, της Διεύθυνσης Διοικητικού Οικονομικού της Π.Ε. Βοιωτίας, και Γ) τη μη διενέργεια διαδικασιών σύναψης νέας σύμβασης για την παροχή γάλακτος για το έτος 2025 .
--	--

Θέμα 5° ΗΔ	Ετήσια καταβολή ποσού σύμφωνα με το N. 5143/2024 (ΦΕΚ 161/τ. Α΄/11.10.2024) σε εργαζόμενους-δικαιούχους παροχής γάλακτος, της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας .
Εισηγητής	κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης Π. Ε. Ευρυτανίας.
Απόφαση 40	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει Α) την καταβολή ποσού 300,00€ κατ' άτομο σε ετήσια βάση αντί ενός (1) λίτρου γάλακτος σε ημερήσια βάση, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 15, του Ν. 5143/2024 για το έτος 2025, σε όσους υπαλλήλους της Π.Ε. Φθιώτιδας δικαιούνται ΜΑΠ. Σε περίπτωση που υπάλληλος δικαιούται ΜΑΠ αλλά δεν συμπληρώνει ολόκληρο έτος παραμονής στην υπηρεσία, τότε καταβάλλεται το ποσό ποσοστιαία για κάθε μήνα παραμονής, δηλαδή 25,00 € κάθε μήνα, Β) η Διεύθυνση Διοίκησης σε συνεργασία με τον Τεχνικό Ασφαλείας και τον Ιατρό Εργασίας, να συγκεντρώσει και να παράσχει αναλυτική κατάσταση (ονοματεπώνυμο, ειδικότητες, σχέση εργασίας και χρονικό διάστημα) των δικαιούχων των παραπάνω διατάξεων για το έτος 2025 και να τα γνωστοποιήσει στο Τμήμα Λογιστικής Διαχείρισης, της Διεύθυνσης Οικονομικού- Δημοσιονομικού Ελέγχου, Γ) τη μη διενέργεια διαδικασιών σύναψης νέας σύμβασης για την παροχή γάλακτος για το έτος 2025 και Δ) την ποσοστιαία καταβολή ποσού 300,00 € αναλόγως των μηνών εργασίας σε περίπτωση που υπάρξει πρόσληψη νέων υπαλλήλων οι οποίοι δικαιούνται την παροχή ΜΑΠ.

Θέμα 6° ΗΔ	Έγκριση της έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έως το Δ' τρίμηνο 2024.
Εισηγητής	κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης Π. Ε. Ευρυτανίας.
Απόφαση 41	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει την έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος έως το Δ' τρίμηνο 2024, σύμφωνα με την αρ. 277/2025 απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 7° ΗΔ	Έγκριση ισολογισμού της 31ης Δεκεμβρίου 2021 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης Π. Ε. Ευρυτανίας.
Απόφαση 42	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2021 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, σύμφωνα με την αρ. 348/2025 απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 8° ΗΔ	Έγκριση αναμορφωμένου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) οικονομικού έτους 2025.
Εισηγητής	κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης Π. Ε. Ευρυτανίας.
Απόφαση 43	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει το αναμορφωμένο Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης (ΟΠΔ) οικονομικού έτους 2025 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σύμφωνα με την αρ. 380/2025 απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 9 ^ο ΗΔ	Έγκριση της 3ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2025 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης Π. Ε. Ευρυτανίας.
Απόφαση 44	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει την 3η Τροποποίηση του Π/Υ οικονομικού έτους 2025, όπως αναλύεται στην εισηγητική έκθεση και όπως αποτυπώνεται στους πίνακες Εσόδων - Εξόδων των Περιφερειακών Ενοτήτων, σύμφωνα με την αρ. 428/2025 απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΛΟΥΚΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ-ΜΑΓΟΥΛΑ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :

- Δ/ση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π. Στ. Ε.
(με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Π. Στ. Ε